
Департаменти (управління) 
освіти і науки обласних, Київської 
міської державних (військових) 
адміністрацій

Про проведення Всеукраїнської
агробіологічної кваліфікаційної наради
(стажування педагогічних працівників)
 

На виконання Плану семінарів-практикумів для педагогічних 
працівників закладів позашкільної освіти на 2025 рік, затвердженого наказом 
Міністерства освіти і науки України від 21.11.2024 № 1641, Національний 
еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН України спільно            
з Національним університетом біоресурсів і природокористування України    
за підтримки і сприяння Національної академії аграрних наук України                   
з 29 до 30 квітня 2025 року  в м. Києві проведуть профільні стажування 
педагогічних працівників – Всеукраїнську кваліфікаційну нараду за напрямом 
«Агротехнології та інновації в освіті».

Формат проведення заходу – очний.
До участі в стажуваннях запорошуються заступники директорів 

профільних закладів позашкільної освіти еколого-натуралістичного напряму 
(обласного, міського, районного підпорядкування), керівники профільних 
структурних підрозділів, педагоги, які опікуються аграрним, екологічним 
напрямом позашкільної освіти в регіонах; декани, завідуючі профільними 
кафедрами агробіологічних факультетів закладів вищої освіти; вчителі біології, 
екології опорних закладів загальної середньої освіти. 

Учасникам заходу необхідно пройти реєстрацію до 28 квітня 2025 року 
за посиланням: https://forms.gle/EpirzT52YxytQfMA8

Заїзд і реєстрація учасників заходу: 29 квітня 2025 року до 10.40 за 
адресою: м. Київ, вул. Вишгородська, 19, адміністративний корпус.

Від’їзд – 30 квітня 2025 р. після 15.00. 
Просимо завчасно придбати квитки на зворотній шлях.

https://forms.gle/EpirzT52YxytQfMA8
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Витрати на відрядження здійснюються за рахунок організації, що 
відряджає.

У форматі проведення заходу можливі зміни, про що учасникам буде 
повідомлено додатково.

Контактна особа: Микола Пінчук (096) 046-46-95; е-маіl: 
pinchuk@nenc.gov.ua 

Заступник Міністра                                                                Надія КУЗЬМИЧОВА

Тетяна Кононович (044) 481-32-51
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